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Objetivo de la investigación

•Conocer la distribución de dietas omnívoras, 
vegetarianas y veganas en Perú.

•Conocer las características socio-
demográficas relacionadas con cada dieta.
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Encuestas realizadas

Encuesta filtro
- 20 y 30 de marzo de 2021 (10 minutos)
- 4090 residentes de áreas urbanas del Perú
- Rango de edad: Entre 18-65 años
- Error muestral 1.7%
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Distribución de dietas en Perú en 2016
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Distribución de dietas en Perú en 2021
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Cambios en dietas
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Datos abiertos

• Descarga la base de datos en los siguientes formatos:
https://github.com/Waldtier/Activism-o/blob/Encuesta-Plant-based-Peru-

I/README.md
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